

Дорогие оренбуржцы!
Уважаемые ветераны Великой Отечественной войны, труженики тыла!

Сердечно поздравляю Вас с Днем Победы!

Сегодня, как и в мае 1945 года, День Победы наполняет наши сердца радостью обретения мира и свободы. Он навсегда останется для нас Днем славы и гордости за нашу страну, символом безграничной любви к Родине, мужества, героизма, негибаемой воли и огромной силы духа советского народа.

С чувством глубокой благодарности мы преклоняемся перед подвигом сыновей и дочерей нашей Родины, преградивших путь фашизму, отстаивших свободу и независимость Отечества в самой кровопролитной войне в истории человечества.

Священный долг каждого из нас – сохранить и передать последующим поколениям память о тех, кто самоотверженно шел навстречу смерти во имя спасения Родины, сражаясь за каждую пядь родной земли, за мирную жизнь и благополучие, освобождал весь мир от фашистского порабощения.

В этот праздничный день от всей души желаю вам крепкого здоровья, счастья, добра, благополучия и мира!

*Председатель Избирательной комиссии
Оренбургской области
А.Ю. Нальвадов*